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Innehåll

· The Story Lab AB beviljas  
 finansiering från Vinnovas  
 program Forska och Väx

· Bli en ICT-Prize 2007  
 vinnare!

· IST Event 2006 i Helsingfors  
 21-23 november

· Bidrag till nya behandlings- 
 former, produkter och  
 tjänster som motverkar  
 kronisk inflammation

· Finansiering för att utveckla  
 företagens ledarskap,  
 kreativitet och arbets- 
 organisation – LEKA

Under sommaren 2006 sökte och beviljades 
The Story Lab AB 500 000 SEK i bidrag från 
Forska och Väx för att genomföra en förstudie 
inför ett forsknings- och utvecklingsprojekt. 
GIA Sweden assisterade The Story Lab under 
hela ansökningsprocessen.

The Story Lab AB är kommunikationskonsulter  
som skapar berättelser och upplevelser för att 
kommunicera ett budskap. Företagets erbju-
dande omfattar storytelling, interaktiv kommu-
nikation, kreativ ledning och upplevelsedesign. 
Verksamheten bygger på deltagarkultur: dvs 
berättelser där målgruppen deltar aktivt och 
inte är passiva mottagare eller publik. The Story 
Lab beviljas bidrag från Vinnovas program Forska  
och Väx för att undersöka förutsättningarna 
och specificera de tekniska behov som finns i 
deltagarkulturella projekt med många deltagare, 
och att skapa en plan för ett FoU-projekt där 
en ny, mer avancerad teknisk plattform (PRM) 
skall utvecklas. 

The Story Labs kommande plattform ska möjlig- 
göra för företaget att nå tusentals eller hundra-
tusentals deltagare. Genom detta möjliggörs en  
kraftig breddning av företagets tjänsteportfölj för  
att därigenom säkerställa en framtida ekonomisk  
och personalmässig expansion av företaget.

Forska & Väx syftar till att stärka små och medel-
stora företags möjligheter att konkurrera på en 
global marknad och därmed bidra till ekono-
misk tillväxt och nya arbetstillfällen i Sverige. 
Vinnova har hittills under 2006 godkänt finan-
siering för drygt 150 projekt, vilka sökt stöd 
för ”behovsidentifiering”, ”förstudier” eller 
”fullskaliga FoU-projekt”. För närvarande pågår 
diskussioner mellan Vinnova och regeringen 
huruvida programmet skall fortsätta under 2007  
och 2008 med liknande budget och innehåll,  
eller om förändringar behöver göras. Projekt-
finans återkommer med mer information i 
kommande nummer. 

Har ni frågor kring Vinnova eller Forska & Väx, 
kontakta oss gärna.

The Story Lab AB beviljas finansiering från Vinnovas 
program Forska och Väx

www.giasweden.com
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Företag som de senaste åren har lanserat en 

innovativ produkt inom IT och informations-

samhället inbjuds av Europeiska Kommissionen 

att tävla om det i branschen prestigefulla ICT-

Prize!

Även i år arrangerar EU-kommissionen det 

prestigefulla IT-priset ”European ICT Prize” 

(ICT= Information, Communication and 

Technology). Ett pris till de europeiska företag 

som utvecklat de mest innovativa produkterna 

inom det europeiska informationssamhället. 

Förutom en prissumma får de entreprenörer 

som genererat nya idéer och som dessutom 

lyckats produktifiera dessa, uppmärksamhet och 

publicitet på EU-nivå. Produkterna ska minst 

vara utvecklade till demonstrationsstadiet vid 

ansökningstillfället och om produkterna redan är  

färdigutvecklade och har introducerats på mark- 

naden ska detta ha skett efter den 15 april 2005.  

50-70 av de sökande företagen blir ”Nominees 

for European ICT Prize”. Av dessa utnämns 20 

företag till ”European ICT Prize Winners” och 

de belönas också med 5 000 EURO. Därefter 

utnämns tre av de 20 vinnarna till ”ICT Grand 

Prize Winners” och erhåller även en högre 

prissumma om 200 000 EURO. ICT Prize 

anses i första hand innebära hög prestige och 

förbättrade möjligheter till lansering av produk-

ten på den europeiska marknaden. Vinnarna 

inbjuds också att visa och marknadsföra sina 

produkter på det årliga ICT-Prize awards  

ceremony. 

Deadline i december

Till skillnad från de flesta andra program/ 

utlysningar i EU-kommissionens regi ska ICT  

Prize 2007 sökas av enskilda företag. Ansök-

ningar till ICT Prize ska vara Kommissionen 

tillhanda senast den 4 december 2006. Vinnarna  

kommer att presenteras på en awards ceremony 

i början av 2007. Kontakta oss om ni vill veta 

mer hur ert företag kan söka ICT Prize.

Bli en ICT-Prize 2007 vinnare!

Är ert företag aktivt inom IST-sektorn 

(Informationssamhället) och vill leda eller delta 

i europeiska FoU-projekt under de kommande 

åren? Då kan ni ha nytta av att besöka IST 

Event som arrangeras av EU-kommissionen 

under perioden 21-23 november i Helsingfors.

Som vi informerat om i tidigare nyhetsbrev 

kommer EU att bevilja cirka 90 miljarder SEK  

till forsknings- och utvecklingsprojekt riktat 

mot IST-sektorn i sjunde ramprogrammet för 

FoU (7:e RP). Konferensen kommer till stor 

del att vara inriktad på information om och 

kommande möjligheter inom 7:e RP. 

I anslutning till konferensen kommer work-

shops med vetenskapliga, tekniska och socio-

ekonomiska teman att anordnas och ett stort 

antal IST-företag från hela EU väntas besöka 

konferensen i syfte att knyta kontakter för att 

initiera och delta i nätverk för kommande 

FoU-projekt och affärssamarbeten. 

Genom vårt nätverk Global Incentives Advisors 

har vi kontakt med andra europeiska företag 

inom IST-sektorn. 

Kontakta oss om ni har frågor om konferensen 

eller är intresserade av att driva/delta i FoU-

projekt inom 7:e RP. 

IST Event 2006 i Helsingfors 21-23 november
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Nu finns möjligheter för aktörer som samar-

betar för att utveckla nya behandlingsformer, 

produkter och tjänster som motverkar kronisk 

inflammation att söka stöd för sin verksamhet. 

KK-stiftelsen (Stiftelsen för kunskap och kom-

petensutveckling) har tillsammans med Invest in 

Sweden, Vårdalstiftelsen, Vinnova, Stiftelsen för 

strategisk forskning och Reumatikerförbundet 

startat forskningsprogrammet ”Kronisk inflam-

mation” med ett totalt programstöd om 85 

MSEK under en femårsperiod. 

 

Inriktning

Målet är att uppnå nya behandlingsformer,  

produkter, tjänster och att skapa modeller för  

samverkan som möjliggör att forskningsresultat  

snabbare kommer patienter, vården och närings- 

livet till nytta. Programmet ska också stå modell 

för forskning genom samverkan mellan akademi,  

näringsliv, hälso- och sjukvård samt patienter. 

Ansökningsförfarande

Anmälnings- och beredningsprocessen sker 

i två steg. I första steget inbjuds universitet, 

landsting, kommuner, företag och myndig-

heter, med universitetet som kontaktpart, att 

inkomma med en kortfattad intresseanmälan.

Intresseanmälningarna utvärderas av initiativ- 

tagarna och i steg två inbjuds de sökande att 

inkomma med en utvecklad ansökan. De exakta 

direktiven för steg två ansökan kommer att tas  

fram senare under 2006. Klart är dock att dessa  

ansökningar kommer att behandlas av en extern  

expertgrupp med ett antal utvärderingsgrupper 

med internationella specialkompetenser knutna 

till denna grupp. Beslut om vilket eller vilka 

konsortier som får stöd fattas sedan av initiativ-

tagarnas styrelser. Ansökningsförfarandet admi-

nistreras av Vinnova. 

Deadline i november

Sista dag för ansökan till steg ett är den 30 

november 2006. Information om de exakta 

formerna för finansiering samt datum för sista 

inlämningsdag för ansökan till steg två och 

besked om utvärdering kommer enligt KK-

stiftelsen att meddelas i ett senare skede.

Bidrag till nya behandlingsformer, produkter och tjänster som motverkar  
kronisk inflammation

Nu finns möjligheter för universitet, högskolor  

och forskningsinstitut som är inriktade på frågor  

kring ledning och organisering av produktut-

veckling samt förutsättningar för kreativitet och 

innovation i företag att söka bidrag. VINNOVA 

har avsatt 40 miljoner kronor till insatser för att 

höja företagens innovativa förmåga.

Inriktning

Syftet med utlysningen är att bidra till att höja 

företagens innovativa förmåga i arbetet med att 

utveckla nya varor och tjänster. Detta uppnås 

genom insatser för att stärka företags förmåga 

till idéutveckling samt genom att skapa förut-

sättningar för kreativitet i olika organisatoriska 

sammanhang där utveckling av varor och 

tjänster bedrivs. Fokus är på företags produkt-

utvecklingsverksamhet och det arbete som 

bedrivs vid utvecklingsdivisioner, forsknings-

laboratorier, konstruktionsavdelningar, forsk-

nings- och utvecklingsbolag och liknande. 

Viktiga frågeställningar är: 

1) Hur resurseffektiv produktutveckling kan  

förenas med ett kreativt organisatoriskt klimat,

2) vilka ansatser och modeller som kan användas 

för att utveckla arbetet med idéutveckling i 

tidiga faser av innovationsprocessen samt 

3) hur en ökad förmåga till radikal innovation 

inom etablerade företag kan skapas. 

Deadline i december

Aktörer från universitet, högskolor och forsk-

ningsinstitut kan inkomma med skisser till  

projekt inom utlysningen LEKA (Ledarskap, 

kreativitet och arbetsorganisation). LEKA 

är den första utlysningen inom programmet 

”Innovativa företag - ledning av produktinno-

vation” som beräknas pågå med olika former av  

insatser till och med år 2012. För den aktuella  

utlysningen finns avsatt en budget på 40 MSEK.

Utlysningen genomförs i två steg där det första 

steget avser projektskisser och det andra steget 

fullständiga ansökningar om projektfinansiering. 

Skisserna ska vara VINNOVA tillhanda senast 

den 11 december 2006. Sista dag att lämna in 

fullständiga ansökningar är preliminärt den 20 

februari 2007. Steg 2 är endast öppet för projekt  

med godkänd skiss.

Finansiering för att utveckla företagens ledarskap, kreativitet  
och arbetsorganisation – LEKA



Offentliga aktörer i såväl EU som Sverige och andra länder delar ut miljarder i form av bidrag och andra typer av 

offentlig finansiering. Det innebär förmånliga möjligheter att finansiera de flesta typer av projekt och investeringar.

GIA Sweden AB har lång erfarenhet av att assistera företag, forskningsaktörer, universitet, myndigheter, kommuner 

och landsting med EU-stöd och annan offentlig finansiering. Vi vägleder till de rätta programmen, assisterar i fram-

tagandet av ansökningar och bistår med projektadministration. GIA Sweden AB arrangerar även utbildningar och 

bistår myndigheter i utformning, administration och utvärdering av offentliga stödprogram.

Besök även vår hemsida: www.giasweden.com

GIA Sweden AB samarbetar med Ernst & Youngs globala nätverk av 500 experter inom offentlig finansiering. Häri-

genom kan vi bistå företag och organisationer med kartläggning av stödmöjligheter och framtagande av professionella 

ansökningar i mer än 30 länder.

Nyhetsbrevet Projektfinans

Nyhetsbrevet utges tio gånger om året till de kunder som tecknat abonnemang avseende rådgivning i offentlig 

finansiering. Projektfinans informerar om aktuella och särskilt intressanta finansieringsmöjligheter från såväl EU som 

svenska och nordiska myndigheter. Uppgifterna i detta nyhetsbrev har noggrant kontrollerats, men bör inte användas 

som slutgiltigt råd i enskilda konsultationer.
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